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1.   ÚVOD 

 

Hodnotící zpráva Zdravého města a místní Agendy 21 je nástrojem, jak přehlednou a 

poutavou formou informovat o jednotlivých aktivitách realizovaných v rámci ZM a MA21 

v předchozím roce. 

Tato zpráva obsahuje nejen výčet splněných aktivit, ale i doprovodný komentář k dosaženým 

úspěchům / přínosům / výstupům. Nedílnou součástí je také fotodokumentace z realizovaných 

akcí a činností (kampaně, fórum, kulaté stoly, osvětové akce).  

Hodnotící zpráva je předkládána jako komplexní přehled činností v rámci ZM a MA21 vedení 

města obvykle spolu s aktualizací plánu zlepšování pro další roční období.  

Hodnotící zpráva může sloužit nejenom jako informace pro vedení města, ale i jako vhodný 

informační zdroj pro partnery, spolupracující organizace, případně další zájemce o činnost 

ZM a MA21, i pro veřejnost. 

 

2.   ZÁKLADNÍ INFORMACE O PROJEKTU ZDRAVÉ MĚSTO 

 

Projekt Zdravé město 

 

Projekt Zdravé město je mezinárodním projektem, jež  iniciovala, 

podporuje a rozvíjí od roku 1988 Organizace spojených národů  

(OSN) – Světová zdravotnická organizace (WHO). Během 

patnácti let se do projektu zapojilo 1300 Zdravých měst, obcí a 

regionů ve více než 30ti evropských zemí, včetně České 

republiky. Zde se myšlenky projektu začaly realizovat po roce 

1989, kdy v roce 1994 vytvořilo 11 aktivních měst asociaci s názvem Národní síť Zdravých 

měst České republiky (NSZM ČR) – ta dnes zastřešuje 135 členů, s regionálním vlivem na 

2558 měst a obcí, v nichž žije přibližně 6,089 milionů obyvatel (57 % populace ČR).1 

 

Projekt Zdravé město se opírá o tři důležité dokumenty, a to Agendu 21, Zdraví 2020 

(Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí) a NEHAP (Národní akční 

plán zdraví a životního prostředí ČR): 

 

 Agenda 21 = rozsáhlý dokument o čtyřiceti kapitolách, který představuje celosvětový 

konsensus a na nejvyšší úrovni přijatý politický závazek ke spolupráci v oblasti 

udržitelného rozvoje. Dokument byl přijat na summitu OSN v roce 1992 v Rio de 

Janeiru, v roce 2002 proběhl navazující summit Rio+10 v Johannesburgu, kde jsou 

v rámci reprezentace ČR uváděna Zdravá města ČR jako aktivní realizátoři Agendy 21. 

                                                 
1 Aktuální přehled členských municipalit naleznete zde: Zdravá města, obce, regiony – přehled a kontakty 

(zdravamesta.cz) 

https://www.zdravamesta.cz/cz/koordinatori-zm-kontakty
https://www.zdravamesta.cz/cz/koordinatori-zm-kontakty
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o Lokální neboli Místní Agenda 21 (LA21, MA21) = je založena na 

komunitním strategickém plánování a dotýká se udržitelného rozvoje města, 

obce či regionu. V procesu je nezbytná účast veřejnosti a otevřený typ 

spolupráce mezi subjekty dané municipality (veřejná správa, nevládní 

organizace, podnikatelské subjekty, účelová zařízení, zájmové skupiny, věda a 

výzkum i laická veřejnost). 

 

 Zdraví 2020 = Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí – je 

rámcovým souhrnem opatření pro rozvoj veřejného zdraví v ČR. Je také nástrojem pro 

implementaci programu WHO Zdraví 2020, která byla schválena 12. září 2012 v rámci 

jednání Regionálního výboru WHO pro Evropu na Maltě. Navazuje na program Zdraví 21 

a zaměřuje se na hlavní problémy 53 členských států regionu, a to především na 

nerovnosti ve zdraví, finanční krizi a související snižování veřejných výdajů ve 

zdravotnictví a nárůst výskytu chronických neinfekčních onemocnění.  

 

 NEHAP = Akční plán zdraví a životního prostředí ČR – představuje národní aplikaci 

Evropského akčního plánu (EHAPE), obsahuje soubor doporučení, směřujících ke 

zlepšení životního prostředí a zdravotního stavu populace v ČR. Na NEHAP navazují 

místní Akční plány zdraví a životního prostředí, tzv. LEHAP. 

 

Místní Agenda 21 

 

AGENDA 21 = dokument, jež vznikl na Konferenci OSN v Riu de Janeiru v roce 1992  

(= „Summit Země“). Cílem konference bylo vyřešit otázky dalšího vývoje na naší planetě, 

kde došlo ke shodě na určitých zásadách a k přijetí několika významných dokumentů, kam 

patří mj. i Agenda 21 – ta usiluje o prosazení udržitelného rozvoje, kvality života a kvality 

životního prostředí a je podkladem pro vytvoření tzv. místní Agendy 21 (MA21). 

 

MA21 = strategický a akční plán rozvoje určitého místa (na úrovni obce, regionu, 

mikroregionů), jenž obsahuje principy udržitelného rozvoje (UR). MA21 je věnována kapitola 

28 v dokumentu Agenda 21 a popisuje významnost místních úřadů, které jsou lidem nejblíže a 

sehrávají tak důležitou roli při dosahování UR.  

 

1. MÍSTNÍ – odkaz na místo působení (v našem případě na město Krnov) 

2. AGENDA – seznam úkolů, tzn. to, co je třeba udělat 

3. 21 – odkazuje na 21. století, vyzývá k uvažování v delším časovém horizontu 
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MA21 se v místě snaží především o: 

 praktické práce v rámci místního společenství (např. výsadba stromů); 

 programy konzultací, které mají vést k vytvoření strategického plánu rozvoje; 

 projekty, které se zabývají konkrétní problematikou místního životního prostředí  

  a kvalitou života (kulturní a společenské akce); 

 výchovu, vzdělávání a zvyšování povědomí o principech UR;  

 zapracování principů a cílů UR do koncepcí a plánů místních orgánů; 

 environmentální systémy řízení pro podniky, místní úřady, ad. instituce. 

 

Národní síť zdravých měst ČR 

 

Národní síť Zdravých měst České republiky (dále jen NSZM ČR) je 

asociací municipalit v České republice, která byla založena v roce 

1994. NSZM ČR je v současné době jedinou municipální asociací 

v ČR, která má ve svém statutu systematicky podporovat praktickou 

realizaci hodnot: udržitelný rozvoj, zdraví a kvalitu života v podmínkách měst, obcí a 

regionů.  

 

Hlavním cílem asociace je podporovat kvalitu veřejné správy na místní a regionální úrovni,  

a to zaváděním mezinárodně uznávaných postupů (Projekt Zdravé město, místní Agenda 21, 

aj.). Za tímto účelem zajišťuje asociace přenos informací a  poskytuje  svým členům řadu 

služeb (využívání know-how NSZM ČR, spolupráce s jejími členy a odbornými partnery). 

Hlavním přínosem projektu je jeho komunitní charakter, který se opírá o posilování 

spolupráce s řadou místních partnerů (odborové instituce, NNO, školy, hospodářský sektor, 

akademická obec) a také s veřejností. Organizační zázemí však zůstává na místně příslušných 

úřadech.  

 

V souhrnu lze říci, že Zdravá města, obce a regiony se promyšleně snaží utvářet město (obec, 

region) jako kvalitní a příjemné místo pro život na základě dohody s jeho obyvateli. Věří, že 

lidé budou svou komunitu i krajinu považovat za svůj domov a budou o ně také takto 

pečovat. 

 

Národní síť Zdravých měst ČR: ZdravaMesta.cz 

 

 

 

 

 

 

https://www.zdravamesta.cz/
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3.   ZDRAVÉ MĚSTO KRNOV 

 

Členství města Krnova v NSZM ČR schválilo Zastupitelstvo města Krnova na svém 8. 

zasedání dne 9. listopadu 2011 (usnesení č. 244/8 – ZM, na základě doporučení RM: 

usnesení č. 824/21 zde dne 18. 10. 2011). 

 

Zastupitelstvo města Krnova schválilo na svém 14. zasedání dne 12. září 2012 Deklaraci 

Zdravého města Krnova (usnesení č. 439/14 – ZM). Tato deklarace je základním 

dokumentem pro aktivity města v mezinárodním Projektu Zdravé město, který probíhá pod 

patronací Organizace spojených národů a její Světové zdravotnické organizace (OSN – 

WHO). Svým vstupem do NSZM město Krnov dosáhlo přidělení kategorie „D“ v oficiálních 

kritériích místní Agendy 21 a k 1. 1. 2014 postoupilo do kategorie „C“ a tuto úroveň si 

udržuje. 

 

Deklarace projektu Zdravého města Krnova 

 

Politické a organizační zázemí ZM a MA21 Krnov 

 

Politik Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov: 

Ing. Miroslav Binar – místostarosta  

T.: +420 554 697 211 

E.: politik-zm@mukrnov.cz  

 

Zastupitelstvo města Krnova na svém 3. zasedání ze dne 6. února 2019 (usnesení č. 66/3 – 

ZM) schválilo místostarostu města Ing. Miroslava Binara jako politika zodpovědného za 

Zdravé město a místní Agendu 21 Krnov.  

Politik Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov dohlíží na základní procesy v rámci 

Projektu Zdravé město a MA21, zodpovídá také za strategickou část celého procesu, za 

prosazování zdraví, udržitelného rozvoje a kvality života a směřování města k dalšímu 

rozvoji. 

 

Koordinátor Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov: 

Ing. Kristýna Kutálková – referent odboru rozvoje města 

T.: +420 554 697 233 

E.: koordinator-zm@mukrnov.cz 

 

Koordinátorem Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov byla usnesením Rady města 

Krnova (č. 2819/63 - RM) ze dne 10. ledna 2018 jmenována Ing. Kristýna Kutálková. 

Hlavním úkolem koordinátora je komplexní sledování procesu Projektu Zdravého města a 

https://www.dataplan.info/img_upload/dcae6144f58fe31c4e704e3887e1856e/krnov_deklarace_2.pdf
mailto:politik-zm@mukrnov.cz
mailto:tkolarik@mukrnov.cz
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MA21, dále vyhodnocuje a přináší potřebné podněty a inovace pro zkvalitňování života ve 

městě, sleduje i proces naplňování kritérií oficiální Databáze MA21. 

 

Komise Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov 

 

Usnesením Rady města Krnova byla dne 16. dubna 2013 ustavena Komise Zdravého města a 

místní Agendy 21 Krnov (usnesení č. 2027/54 – RM), která je pověřeným orgánem Rady 

města nad procesy Projektu Zdravého města a MA 21. Komise je orgánem fungujícím na 

základě mezisektorového partnerství, proto jsou zde zastoupeny subjekty z řad veřejné správy, 

neziskového i podnikatelského sektoru. Předsedou Komise Zdravého města a místní Agendy 

21 Krnov je politik ZM a MA21 Krnov Ing. Miroslav Binar. Složení komise, která zasedala 

v roce 2021, schválila Rada města Krnova svým usnesením (161/3 – RM) ze dne 14. ledna 

2019.  

 

Členové:  

1. Ing. Miroslav Binar – MěÚ Krnov, místostarosta, politik ZM a MA21, předseda  

2. Ing. Kristýna Kutálková – MěÚ Krnov, referent odboru rozvoje města, koordinátor 

ZM a MA21 

3. Bc. Roman Anderle – majitel reklamního studia, zastupitel 

4. MUDr. Tomáš Andrš – lékař, zastupitel 

5. Karolína Brunclíková – vychovatelka ve školní družině ZŠ Žižkova 

6. Bc. Monika Dudová – ředitelka Charity Krnov, zastupitelka 

7. Ing. Tomáš Kolárik – ředitel, Moravskoslezské investice a development, a.s. 

8. Ing. Lukáš Matela PhD. – předseda spolku Slezské odrůdy 

9. Ing. Petr Ondruška – zahradní a krajinářský architekt, aktivní občan 

10. RNDr. Eva Šindelářová – zastupitelka  

11. Simon Zaponidis – aktivní občan 

 

Webové stránky Zdravého města Krnova: Zdravé město a MA21 Krnov 

 

Finanční podpora ZM a MA21 Krnov 

 

Pro aktivity Zdravého města Krnova byla v roce 2021 čerpána z rozpočtu města částka cca 

238.000,- Kč. Zvlášť  byl pak na participativní rozpočet vyčleněn 1.000.000,- Kč a na akce 

spolurealizované městem v rámci Zdravého města a MA21 100.000 Kč. 

Pro své aktivity v rámci MA21 získalo město Krnov od Moravskoslezského kraje dotaci ve 

výši cca 52 000 Kč.  

 

 

https://krnov.cz/zdrave-mesto-a-ma21-krnov/ms-20846/p1=20846
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4.   ZHODNOCENÍ AKTIVIT ZA ROK 2021 

 

Stejně tak jako rok předchozí, i rok 2021 byl poznamenán koronavirovou krizí. Pořádání akcí 

bylo omezené a některé se konaly v on-line formě a jiné se realizovat nemohly vůbec. 

 

Komunitní plánování a zapojování veřejnosti 

 

Komunitní základ každého Zdravého města je tvořen dobrou a funkční spoluprací mezi 

městem a partnery v rámci Projektu Zdravé město a MA 21 (nevládní organizace, školy, 

odborné instituce, firmy apod.) a zároveň mezi těmito partnery navzájem. 

Základem komunitního plánování je Plán zdraví a kvality života, který formuluje problémy 

z pohledu veřejnosti. Plán zdraví a kvality života je každý rok aktualizován na základě 

výsledků Fóra Zdravého města Krnova. 

Zapojování občanů do věcí veřejných se děje prostřednictvím diskusních setkání u kulatého 

stolu (veřejných projednávání) a Fóra Zdravého města Krnova. Ke kulatému stolu zasedají 

místní občané, kteří mají zájem a společný cíl – rozvoj města. Při této diskusi je nejdůležitější 

výměna informací, zkušeností a nalezení společné shody řešení problému či rozvojového 

záměru.  

 

Fórum Zdravého města 

 

Ve středu 2. června se po roční pauze ve Středisku volného času Krnov uskutečnilo Fórum 

Zdravého města Krnova, kam mohl přijít kdokoliv se svým podnětem a hledat společně 

s ostatními možné řešení. Tematické zaměření Fóra v roce 2019 bylo přijato pozitivně, proto 

jsme se rozhodli v tomto trendu pokračovat a letos se zabývali mobilitou, a to především 

v návaznosti na aktuálně vznikající Plán udržitelné městské mobility. Zároveň jsme však dali 

prostor i základním tématům udržitelného rozvoje (životní prostředí, zdraví, sociální služby, 

místní ekonomika). 

Samotnému Fóru předcházelo v průběhu jara 2021 on-line šetření formou pocitových map, do 

něhož se zapojilo 191 respondentů. V návaznosti na výstupy pocitových map, které byly na 

začátku Fóra prezentovány, pak byly u příslušných stolů rozpracovávány a konkretizovány již 

zmíněné problémy a hledány nové, které se v pocitových mapách neobjevily.  

Na diskuzním setkání se sešlo celkem 60 účastníků z řad veřejnosti. Na základě debaty 

přítomných občanů bylo vybráno 16 problémů města Krnova z 8 různých oblastí – stolů (z 

každé oblasti 2 problémy). O těchto problémech se následně hlasovalo, aby se vybralo 10 

největších. Ty pak byly předloženy široké veřejnosti v elektronické anketě (každý ze 186 

hlasujících mohl využít až dva hlasy), ze které vzešly tzv. „ověřené problémy“. 
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Fórum Zdravého města na webu města: Fórum Zdravého města Krnova 

 

Ověřené problémy z Fóra Zdravého města Krnova 2021:  

 Západní obchvat – křižovatka s ulicí Bruntálskou – kruhový objezd 

 Kvalitní řešení pro chodce u sokolovny 

 Rizikové chování mládeže ve skateparku 

 Partyzánská ulice, naučná stezka Mohyla - oprava 

 Cesta „Tři borovice“ - oprava 

 Podjezd pro cyklisty ulice Albrechtická 

 Málo míst v domově pro seniory 

 Lávka přes řeku mezi bazénem a kinem 

 Sběr bioodpadu na sídlištích 

 

Krnovské listy 9. 4. 2021, str. 2: Podělte se o názor na dopravu 

Web města Krnova 16. 5. 2021: Fórum se zaměří hlavně na dopravu 

Krnovské listy 18. 6. 2021, str. 2: Priority z Fóra Zdravého města ověří anketa 

Krnovské listy 24. 9. 2021, str. 4: Problémy se město bude zabývat 

 

Participativní rozpočet 

 

Participativní rozpočet je jednou z 

forem zapojování veřejnosti do 

rozhodování o rozvoji města, 

kterou Zdravé město Krnov od 

roku 2017 zahrnulo do svých 

aktivit. Jedná se o proces, 

prostřednictvím kterého obyvatelé města či určité komunity mohou rozhodovat o využití části 

městského rozpočtu na realizaci konkrétní akce či projektu. 

Zastupitelstvo města Krnova rozhodlo, že pro rok 2021 vyčlení z rozpočtu města opět částku 

ve výši 1 milion Kč pro participativní rozpočet - pro projekty navržené občany (nebo 

místními organizacemi).  

O přízeň veřejnosti se ucházely celkem 4 projekty - pumptrack v Kostelci, 

knihobudky/knihovničky pro veřejnost, květináče před evangelickým kostelem a relax zóna 

pro děti u nádraží. Hlasování probíhalo elektronicky prostřednictvím Mobilního rozhlasu od 

1. do 21. dubna 2021. Do hlasování se zapojilo celkem 522 respondentů, každý hlasující mohl 

udělit až 3 kladné a 1 záporný hlas (jednomu i více projektům). 

Z hlasování nakonec vzešel 1 vítězný projekt – Relax zóna Vláček ve dvorním traktu 

v blízkosti hlavního vlakového nádraží. Odpočinkovou zónu, která byla ještě do konce roku 

https://krnov.cz/forum-zm-a-ma21/ms-21098/p1=21098
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=36820
https://krnov.cz/forum-se-zameri-hlavne-na-dopravu/d-37284/p1=21172
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37726
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=38628
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2021 dle návrhu předkladatelky vybudována, tvoří herní prvky pro děti, lavičky a stoly a 

květinový záhon. 

Pro rok 2022 byla na prosincovém jednání zastupitelstva schválena nová pravidla pro 

participativní rozpočet. Pravidla jsou téměř totožná s pravidly z roku 2021. 

 

Stránky Participativního rozpočtu města Krnova: Participativní rozpočet Krnov 2021 

Web města Krnova 17. 12. 2020: Město opět dá milion na nápady obyvatel 

Web města Krnova 1. 4. 2021: O hlasy se ucházejí zajímavé projekty 

Krnovské listy 7. 5. 2021, str. 2: Letošní participativní rozpočet ovládl Vláček 

Web města Krnova 21. 10. 2021: Relax zóna bude hotová už v prosinci 

 

Školní participativní rozpočet 

 

V roce 2021 jsme se ve spolupráci se společností Kofola Československo rozhodli umožnit i 

žákům krnovských základních škol, aby rozhodovali o tom, co by se v jejich škole nebo okolí 

mělo změnit. Dali jsme každé škole k dispozici 25 000 Kč a nechali děti, aby samy navrhly 

projekty, které by zlepšily toto prostředí. O navržených projektech pak hlasovaly a vítězný 

projekt byl zrealizován. Žáci ZŠ Žižkova si vybrali workoutové hřiště, na ZŠ Dvořákův okruh 

vybudovali odpočinkovou zónu a na ZŠ Janáčkovo náměstí si ozdobili schody nápisy ve 

formě pouček nebo vzorečků. ZŠ Smetanův okruh se nakonec nezapojila. 

 

Web města Krnova 9. 9. 2021: Žáci si prosadili workoutové hřiště 

 

Participace s občany 

 

V roce 2021 neměli zástupci města Krnova příliš možností se osobně s občany setkávat, 

přesto se příležitost našla. I přes koronavirovou krizi byly zahájeny nebo pokračovaly 

projekční přípravy na investiční a jiné akce a město potřebuje znát názor občanů. Zaměřili 

jsme se také na bezpečnost nebo fungování MHD. Většina této komunikace tedy probíhala 

především prostřednictvím dotazníkových šetření. 

 

Anketa k pocitu bezpečí občanů 

Během ledna 2021 probíhala mezi obyvateli města Krnova v rámci prevence kriminality 

anketa zaměřená na jejich pocit bezpečí ve městě. Mezi odpověďmi 150 respondentů 

převládaly návrhy jako častější přítomnost policistů v ulicích, rozšíření kamerového systému 

nebo osvětlení rizikových míst. 

 

https://krnov.cz/participativni-rozpocet/ms-21114/p1=21114
https://krnov.cz/mesto-opet-da-milion-na-napady-obyvatel/d-35768/p1=21172
https://krnov.cz/o-hlasy-se-uchazeji-zajimave-projekty/d-36735/p1=21172
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37205
https://krnov.cz/relax-zona-bude-hotova-uz-v-prosinci/d-38853/p1=21172
https://krnov.cz/zaci-si-prosadili-workoutove-hriste/d-38423/p1=21172
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Revitalizace sídliště u nemocnice Jiráskova, Seifertova a parkoviště u nemocnice 

V pořadí již druhé dotazníkové šetření probíhalo od 19. do 30. dubna 2021 na sídlišti u 

nemocnice, které je ohraničeno ulicemi Jiráskova, Seifertova a M. Gorkého, a v okolí 

parkoviště u nemocnice. Architekti zpracovali na základě původních požadavků obyvatel 

návrh architektonicko-urbanistické studie,  který jsme předložili občanům 

k připomínkování. Návrh byl představen také zástupcům krnovské nemocnice. Relevantní 

připomínky jejich i občanů architekti zapracovali a hotovou studii odevzdali v létě 2021. 

V roce 2022 se počítá s pokračováním projekčních příprav, a to zpracováním projektových 

dokumentací k revitalizaci sídliště i k parkovišti u nemocnice. 

 

Dotazník k MHD 

Výběr dopravce městské hromadné dopravy na příštích deset let je důležitým rozhodnutím, 

proto je nutná pečlivá příprava. Na fungování MHD v Krnově a možnosti jeho zlepšení jsme 

se tedy zeptali místních občanů v dotazníkovém šetření, které probíhalo v lednu a únoru 

2021. Dotazník vyplnilo 170 respondentů a poskytlo městu cenné informace například 

k trasám jednotlivých linek nebo k vybavení autobusů a zastávek. 

 

Krnovské listy 26. 2. 2021, str. 2: Přípravu výběru dopravce pro MHD vrcholí 

 

Pocitové mapy k PUMM 

Město Krnov rozhodlo o zpracování koncepčního dokumentu zabývajícího se funkční 

dopravou ve městě – Plán udržitelné městské mobility. V rámci sběru podkladů k analytické 

části zapojilo občany, a to formou on-line pocitových map, které mohli vyplnit v průběhu 

dubna a května 2021. Cílem bylo zjistit, kde se občané z dopravního hlediska cítí bezpečně a 

kde naopak ne. Výstupy těchto map pak byly podkladem pro veřejnou diskuzi na Fóru 

Zdravého města Krnova. 

 

Krnovské listy 9. 4. 2021, str. 2: Podělte se o názor na dopravu 

 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=36377
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=36820
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Prezentace k západnímu obchvatu 

Vybudování západního obchvatu kolem města je velké téma, které je nezbytné s občany 

komunikovat. Přestože město není zadavatelem stavby, snaží se místním zprostředkovat 

maximum informací. I proto byla 28. dubna 2021 uspořádána videokonference se zástupci 

vedení města a Ředitelství silnic a dálnic, kde byly zodpovězeny dotazy občanů. 

 

Krnovské listy 23. 4. 2021, str. 2: Prezentace západního obchvatu bude online 

 

Slogany v bikeparku 

Bikepark v areálu sportovišť v Petrovické ulici je často využívaný především mládeží. Od 

občanů občas přicházejí výtky ohledně chování návštěvníků a také k nepořádku v bikeparku a 

okolí. Město se proto rozhodlo s tím něco udělat, a to hravou formou. Vyhlásilo soutěž o 

nejlepší slogan, který bude návštěvníky motivovat k udržování pořádku. Vybrané slogany 

poté byly nastříkány na samotnou plochu ramp a v rámci posílení pořádku zde byly také 

umístěny nové betonové odpadkové koše. 

 

Krnovské listy 24. 9. 2021, str. 4: Slogany nabádají k pořádku 

 

Dotazník ke kultuře 

Kulturní koncepce začala vznikat už v roce 2020. Vzhledem ke covidové situaci však 

nemohlo proběhnout Fórum zdravého města, které se mělo právě na kulturu zaměřit, a 

přípravy koncepce byly odloženy. V létě 2021 jsme tuto myšlenku oprášili a začali se sběrem 

dat prostřednictvím dotazníkového šetření, které se zaměřilo nejen na návštěvníky kulturních 

zařízení a akcí, ale i na pořadatele nebo samotné umělce. Kulturní koncepce by měla být 

dopracována během roku 2022. 

 

Krnovské listy 30. 7. 2021, str. 2: Zajímá vás kultura? Vyplňte náš dotazník 

 

Projekty města na webu 

Město se snaží být transparentní a své občany informovat v maximální možné míře. I proto 

byla na webu města vytvořena sekce zaměřená na největší a nejdůležitější (investiční i 

neinvestiční) projekty. Zájemce zde najde informace i stavu projektu, časový harmonogram, 

finanční plán, odkazy na články a dokumenty, fotografie a kontaktní osobu. Projekty se dají 

filtrovat dle různých kritérií. 

 

Web města k projektům: Projekty města 

 

 

 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37017
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=38628
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=38089
https://krnov.cz/vismo/projekty.asp?p1=31288
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Osvětové kampaně a akce Zdravého města a MA 21 Krnov 

 

Zdravé město Krnov v průběhu celého roku realizuje komunitní osvětové kampaně celostátně 

podporované NSZM ČR. Kampaně, které mají především osvětový charakter, jsou 

každoročně tvořeny mnoha akcemi, na jejichž realizaci se podle svého zájmu podílí i 

neziskový sektor. 

V roce 2021 byly možnosti pořádání akcí značně omezené, přesto je však podařilo aspoň něco 

zrealizovat. 

 

Ukliďme Krnov 

Skautský oddíl Krnovská Trojka je každoročně hlavním organizátorem dobrovolnické 

úklidové akce. Letos se kvůli protiepidemickým opatřením neuklízelo organizovaně v jeden 

den, ale individuálně v průběhu dvou březnových týdnů. Zájemci si mohli potřebné pytle a 

rukavice vzít z pytlomatu umístěného u sokolovny v Petrovické ulici.  

 

Krnovské listy 9. 4. 2021, str. 4: Dobrovolníci také letos sbírali odpad 

 

Oslavy Dne Země 

Tradiční jarmark ke Dni Země se v roce 2021 nekonal, nahradily ho alespoň skromnější 

Farmářské trhy na náměstí. Kolegové ze Střediska ekologické výchovy spadající pod 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=36820
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MIKS si pro rodiny s dětmi dále připravili od konce dubna do poloviny května soutěžní 

procházku naučnou stezkou na Kabátově kopci. Účastníci cestou plnili úkoly a 

s vyplněným účastnickým listem si pak mohli přijít pro drobnou odměnu. 

 

Krnovské listy 23. 4. 2021: Soutěžní list - Den Země 

 

Deset tisíc kroků 

Iniciativa Partnerství pro městskou mobilitu 

přišla s nápadem, jak rozhýbat především 

starší a nesportovce. V dubnu 2021 vyhlásila 

krokovací výzvu, která měla za cíl 

motivovat lidi k pravidelnému pohybu a 

zdravému životnímu stylu. Soutěžili mezi 

sebou jednotlivci, týmy i města, a to 

v různých kategoriích. Cílovou skupinou této 

kampaně jsou především lidé starší nebo 

obézní, zkrátka ti, co sportu příliš neholdují. 

Zájem o výzvu byl překvapivě velký, proto se 

organizátoři rozhodli vyšperkovat pravidla a 

akci v říjnu zopakovat. Celorepubliková 

kampaň má úspěch a v roce 2022 bude opět pokračovat. Město Krnov se aktivně zapojilo 

v roce 2021 a bude se snažit o překonání říjnového 2. místa mezi městy. 

 

Krnovské listy 18. 6. 2021, str. 4: Za duben ušli 35 516 kilometrů 

Krnovské listy 19. 11. 2021, str. 4: V celostátní výzvě byl Krnov druhý 

Webové stránky výzvy: www.desettisickroku.cz 

 

Do práce na kole 

Květen 2021 opět patřil pohybu a udržitelným formám dopravy. Desítky nadšenců z Krnova a 

stovky a tisíce v rámci celé České republiky se přidaly k výzvě Do práce na kole. V průběhu 

celého měsíce května se pracovní kolektivy i týmy kamarádů dopravovaly do práce pěšky, 

na kole nebo koloběžce, v případě práce z domova vyrazili účastníci na zdravotní procházku 

nebo si zacvičili doma. Každý pohyb se počítal. 

 

Webové stránky kampaně: Do práce na kole 2021 

 

 

 

 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37017
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37726
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=39075
https://www.desettisickroku.cz/
https://www.dopracenakole.cz/
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Landscape festival – umění ve veřejném prostoru 

 

 

 

 

 

 

 

Od června do září se krnovský veřejný prostor proměnil v jednu velkou uměleckou galerii. 

Čeští i zahraniční umělci a architekti vyplnili parky, okolí řeky, prostory sídlišť a jiná místa 

svými uměleckými díly a instalacemi. Mnohé intervence byly předmětem debat, některé si 

občané oblíbili. Přestože byl festival v řadě otázek kontroverzní, rozdmýchal mezi obyvateli 

diskuzi o podobě veřejného prostoru, což bylo jedním z jeho cílů. 

 

Krnovské listy 7. 5. 2021, str. 1: Landscape festival oživí veřejný prostor 

Krnovské listy 21. 5. 2021, str. 6: Krnov ožije uměním a také architekturou 

 

Evropský týden mobility 

Kampaň Evropský týden mobility se koná v desítkách evropských měst již od roku 2002 a 

probíhá standardně v období od 16. do 22. září 2021. Cílem kampaně je nabídnout 

obyvatelům alternativy městské mobility a ukázat jim, že je možné se po městě pohybovat 

rychle a chytře. V roce 2021 se pod hlavičkou této kampaně například slavil Den bez aut nebo 

se konaly akce Den otevřených zahrad a sportovišť, Zažít Krnov jinak, Cvilínské schody, 

Podzimní cyklojízda nebo Dětský dopravní den. 

 

Web města Krnova 8. 9. 2021: Nechte auto doma a zkuste třeba kolo 

 

Do školy po svých 

Podpora pohybu nejen dospělých, ale i dětí a bezpečná doprava do školy. To byly cíle měsíční 

kampaně Do školy po svých, do které se zapojily krnovské základní školy se svými žáky. 

Kampaň probíhala od poloviny září do poloviny října a byla vedena formou soutěže mezi 

jednotlivými třídami o to, kdo se do školy dopravuje udržitelněji. Počítala se chůze, jízda na 

kole, koloběžce či skateboardu, ale i využití MHD či spolujízda. Vítězné třídy si pak užily 

výlet s pohybovou tematikou jako odměnu. 

 

Web města Krnova 6. 12. 2021: Třídy si vychodily sportovní výlet 

 

 

 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37205
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37359
https://krnov.cz/nechte-auto-doma-a-zkuste-treba-kolo/d-38397/p1=21172
https://krnov.cz/tridy-si-vychodily-sportovni-vylet/d-39244/p1=21172
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Dny zdraví 

Dny zdraví se v Krnově tradičně 

konají v říjnu a spočívají 

především ve volných vstupech na 

různá sportoviště nebo lekce 

cvičení. V roce 2021 jsme je však i 

vzhledem k situaci pojali stejně 

jako v roce předchozím – 

neorganizovaně, samostatně, 

dobrovolně. Dny zdraví byly 

vnímány jako výzva k pohybu. Vymysleli jsme pár tipů a vyzývali ostatní, ať se prostě a 

jednoduše hýbou, jakkoli, kdekoli. Kdo se zapojil, mohl nám poslat fotografii své aktivity a za 

odměnu si pak vyzvednout drobnou pozornost v našem turistickém informačním centru. 

 

Web města Krnova 3. 10. 2021: Účastníky dnů zdraví čeká odměna 

 

Krnov – město v pohybu, verze 2.0 

Pod hlavičkou místní Agendy 21 město Krnov realizovalo také některé aktivity v rámci 

celoroční městské kampaně Krnov – město v pohybu, verze 2,0. Z důvodů 

protiepidemiologických opatření byla většina akcí zrušena, některé se však v jistém 

omezeném režimu uskutečnily. 

Do kampaně tak tematicky spadal již zmíněný Evropský týden mobility a dále květnová 

výzva Do práce na kole, prázdninová cyklovyjížďka Do Opavy na Fidorku, do Krnova na 

Kofolu a říjnové Dny zdraví. 

 

Podpora cyklistiky 

Cyklistická doprava neodmyslitelně patří k charakteristice města Krnova. S nadsázkou 

můžeme říct, že co Krnovan, to cyklista. Průběžně se snažíme o doplňování cyklistického 

mobiliáře a o zvyšování komfortu pro jízdu po městě. Ze zpracované koncepce cyklistické 

dopravy postupně projektujeme a realizujeme navržená dopravní opatření.  

 

Město Krnov od roku 2021 spolupracuje se 

společností nextbike, která provozuje službu 

sdílených kol. V Krnově se modrostříbrná kola 

objevila v květnu a až do listopadu se 

uskutečnilo téměř 30 tisíc výpůjček. Původně 

60 kol na 20 stanicích se vzhledem k zájmu 

uživatelů rozšířilo až na 100 kol ve 26 

https://krnov.cz/ucastniky-dnu-zdravi-ceka-odmena/d-38691/p1=21172
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stanicích. Úspěch služby a oblíbenost u místních obyvatel motivoval město v pokračování 

v minimálně dalších dvou letech. 

 

Krnovské listy 23. 4. 2021, str. 2: V ulicích se v květnu objeví sdílená kola 

Stránky města Krnova na webu nextbike: nextbikeczech.com 

 

Obliba cyklistiky je pravidelně podporována i 

různými soutěžemi a akcemi jako například 

Krnovská padesátka pěšky a na kole, Krnovský 

cyklokros, Vrchařská koruna Krnovska nebo rodinná 

cyklovyjížďka Do Opavy na Fidorku, do Krnova na 

Kofolu. Krnov z pohledu cyklisty jsme mohli vidět i 

v pořadu České televize Cyklotoulky, jehož jeden díl 

byl zaměřen na řeku Opavu.  

 

Odvysíláno na ČT2 16. 10 2021 v 8:30: Cyklotoulky - Opavsko 

 

Podpora podnikání 

Městský úřad zřídil od podzimu roku 2020 novou pozici – referent pro podporu podnikání. 

Město si uvědomuje, že je důležitá spolupráce nejen s neziskovým sektorem, ale i s místními 

podnikateli. Jednak jde o spolupráci a podporu stávajících větších firem i drobných 

živnostníků, také ale i o motivaci občanů k zahájení podnikatelské činnosti. V této oblasti 

probíhal v roce 2021 ve spolupráci s MSIC dotační program Podnikej v Krnově!, díky 

kterému mohli současní nebo začínající podnikatelé získat finance na svůj projekt. Byla také 

zavedena pravidelná rubrika v Krnovských listech 10 + 1 otázka pro krnovského 

podnikatele. 

 

Zřízení Re-use centra 

Od léta 2021 město uvedlo do provozu první krnovské re-use centrum. Jedná se o místo, 

kam mohou občané odnést věci, které již nepotřebují, ale někomu jinému by mohly ještě 

posloužit. Návštěvník si může z re-use centra donést cokoli, co potřebuje, a to zdarma. Projekt 

re-use centra vnikl poměrně rychle díky iniciativě zaměstnankyně MěÚ, je zatím v začátcích a 

hledáme i vhodnější místo pro provoz. Nicméně centrum je hned od začátku provozu hojně 

navštěvováno a využíváno. 

 

Krnovské listy 10. 9. 2021, str. 3: Re-use centrum dá věcem druhou šanci 

 

 

 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=37017
https://www.nextbikeczech.com/mesto/krnov/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/10414424499-cyklotoulky/221471292050042/
https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=38469
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5.   SPOLUPRÁCE S PARTNERY 

 

Nezbytnou součástí Zdravého města a místní Agendy 21 je jeho komunitní charakter, který je 

dán dobrou a přátelskou spoluprací mezi městem a organizacemi ve městě – tedy 

s partnerskými organizacemi ZM a MA21 Krnov. Těmi nejčastějšími jsou nevládní 

organizace, školy, podniky, ale i jednotlivci.  

Partnerské organizace se podílí zejména na organizaci a realizaci velkých akcí pro veřejnost, 

tedy komunitních kampaní typu Den Země, Evropský týden mobility či Dny zdraví. 

Výjimkou nejsou ani společné či individuální projekty partnerů. Bez partnerů by tak nešla 

řada akcí a aktivit vůbec realizovat. Tím projekt přispívá k naplňování principů partnerství 

a participace, vyplývajících z vládních závazků i mezinárodních dokumentů Evropské unie. 

 

Partneři Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov: 

 

 Městská knihovna Krnov 

 Městské informační a kulturní středisko Krnov 

 Mateřská škola Gorkého 

 Mateřská škola Hlubčická 

 Mateřská škola Žižkova 

 Mateřská škola Jiráskova 

 Mateřská škola Mikulášská 

 Mateřská škola náměstí Míru 

 Mateřská škola Svatováclavská 

 Mateřská škola Karla Čapka 

 Mateřská škola Slunečnice 

 Základní škola Dvořákův okruh 

 Základní škola Smetanův okruh 

 Základní škola Žižkova 

 Základní škola Janáčkovo náměstí 

 Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola Krnov 

 Středisko volného času Krnov 

 Klub českých turistů OKČT Krnov 

 Občanské sdružení Cyklistika pro všechny Krnov 

 Skautský oddíl Krnovská Trojka 

 Lesní školka Vlčí doupě 

 Spolek Rošťáci 

 Rozkvět zdraví, z.s. 

 Atletika Krnov 
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Aktivní i v době covidové 

Organizace poskytující služby pro občany v rámci trávení volného času byly vlivem 

protiepidemických opatření zvláště v první polovině roku 2021 značně omezeny ve své 

činnosti, přesto se však snažily najít způsob, jak své služby nabízet a obyvatele města přivést 

na jiné myšlenky. Městské organizace SVČ Krnov, Městská knihovna nebo MIKS pojaly tuto 

výzvu po svém a i přes nepříznivé podmínky zůstaly ve svých činnostech aktivní. Středisko 

volného času pořádalo své kroužky, kurzy nebo cvičení on-line formou, Městská knihovna 

zřídila knižní okénko a Městské informační a kulturní středisko se pustilo do oprav v kině, 

muzeu nebo koncertní síni a na sociálních sítích vyhlašovalo různé soutěže nebo kvízy. 

 

Krnovské listy 26. 3. 2021, str. 3: Stále v provozu. Aktivní jsou v on-line prostoru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://krnov.cz/assets/File.ashx?id_org=7455&id_dokumenty=36668
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6.   MEDIALIZACE A PROPAGACE ZDRAVÉHO MĚSTA KRNOVA 

 

Propagace aktivit v rámci Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov probíhá na místní 

úrovni, na mezinárodní úrovni je propagace úkolem Národní sítě Zdravých měst ČR (NSZM 

ČR). NSZM ČR na národní úrovni prezentuje činnost Zdravých měst pomocí pravidelných 

tiskových zpráv vydávaných v průběhu celého roku, vydává Zpravodaj NSZM ČR, publikuje 

v odborných časopisech, spravuje webové stránky, přispívá do rozhlasových vysílání. 

  

Ke všem aktivitám Zdravého města a místní Agendy 21 Krnov byly pravidelně vydávány 

tiskové zprávy ve čtrnáctideníku „Krnovské listy“, který je zdarma distribuován na mnoha 

výdejních místech ve městě.  

Podrobné informace o výstupech ZM a MA21 Krnov, pozvánky na konané akce, tiskové 

zprávy a fotografie z akcí byly průběžně zveřejňovány na webových stránkách města Krnova 

(Zdravé město a MA21 Krnov). Úspěšně funguje pro potřeby propagace také Facebook 

Zdravého města Krnova, především ve spolupráci a v návaznosti na oficiální facebookové 

stránky města Krnova (Facebook Zdravé město Krnov). 

O plánovaných akcích a kampaních byli občané informováni také prostřednictvím letáků a 

plakátů, které byly vylepovány na plakátovacích plochách Technických služeb Krnov.  

 

Tisk – Krnovské listy, Bruntálský a krnovský deník 

Webové portály – Město Krnov (www.krnov.cz), Národní síť Zdravých měst ČR 

(ZdravaMesta.cz) 

Facebook – Zdravé město Krnov (Zdravé město Krnov | Facebook), Krnov – oficiální stránka 

města (Krnov - oficiální stránka města | Facebook) 

Televize – Česká televize, studio Ostrava 

Rozhlas – Český rozhlas Ostrava 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://krnov.cz/zdrave-mesto-a-ma21-krnov/ms-20846/p1=20846
https://krnov.cz/zdrave-mesto-a-ma21-krnov/ms-20846/p1=20846
https://www.facebook.com/zdravemestokrnov
https://krnov.cz/
https://www.zdravamesta.cz/
https://www.facebook.com/zdravemestokrnov
https://www.facebook.com/mestokrnov
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7.iiiVYHODNOCENÍ ROČNÍHO PLÁNU ZLEPŠOVÁNÍ ZDRAVÉHO MĚSTA 

KRNOVA ZA ROK 2021 

 

Cíl: Obhájení kategorie C kritérií místní Agendy 21 

Naplňování kvalitativních a kvantitativních ukazatelů při implementaci projektu Zdravé město 

Krnov, s cílem obhájit kategorii C místní Agendy 21. 

SPLNĚNO 

 

1. Příprava, uspořádání a vyhodnocení Fóra Zdravého města Krnov 

Organizace IX. ročníku Fóra Zdravého města Krnova, včetně následné veřejné ověřovací 

ankety a formulace „10P“ pro další období. V roce 2021 se zaměřením na mobilitu. 

 

Termín splnění: květen/červen 2021 

Zodpovědnost: koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov, 

další pověření pracovníci  

SPLNĚNO (viz str. 7-8) 

 

2. Příprava a realizace participativního rozpočtu 

Organizace V. ročníku participativního rozpočtu. Pro rok 2021 je v rozpočtu města Krnova 

vyhrazena částka 1 mil. Kč. 

 

Termín splnění: leden 2021 – prosinec 2022 

Zodpovědnost: koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov, 

další pověření pracovníci 

SPLNĚNO (viz str. 8-9) 

 

3. Aktualizace komunitního „Plánu zdraví a kvality života 2021“ a jeho průběžné 

naplňování 

Na základě výsledků Fóra Zdravého města Krnova z roku 2021 bude upraven tzv. „Plán 

zdraví a kvality života“, jež formuluje problémy z pohledu veřejnosti v návaznosti na 

strategické dokumenty města. Tento plán bude následně průběžně naplňován. Prezentace 

výstupů proběhne v rámci dalšího ročníku Fóra Zdravého města Krnova. 

 

Termín splnění:  do října 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov,  

další pověřené osoby a orgány 

SPLNĚNO (aktualizováno v systému Dataplán) 
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4. Setkávání s veřejností – kulaté stoly a veřejná projednávání 

Příprava, uspořádání a vyhodnocení veřejných projednávání za účasti zástupců městského 

úřadu, odborné i laické veřejnosti. Témata budou vybrána během roku, v návaznosti na 

ověřené problémy z Fóra Zdravého města. Podmínkou je uspořádání minimálně 2 kulatých 

stolů ročně. 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:   Komise ZM a MA21 Krnov, partneři projektu, vedoucí příslušných 

odborů, přizvaní odborníci, další pověření pracovníci 

SPLNĚNO (viz str. 9-11) 

 

5. Plánování s veřejností technikami zahrnující metody participace 

Příprava, uspořádání a vyhodnocení veřejných projednávání (zahrnující všechny prvky 

participace dle Kritérií MA21 a Pravidel hodnocení pro rok 2021) za účasti zástupců 

městského úřadu, odborné i laické veřejnosti. Témata budou vybírána průběžně během roku. 

Podmínkou je uspořádání minimálně 1 participační akce. 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:   Komise ZM a MA21 Krnov, partneři projektu, vedoucí příslušných 

odborů, přizvaní odborníci, další pověření pracovníci 

SPLNĚNO (viz str. 9-11) 

 

6. Realizace osvětových kampaní 

V průběhu roku 2021 se Krnov zapojí (dle možností a aktuální epidemiologické situace) do 

organizace celostátních kampaní: Den Země, Evropský týden mobility, Dny zdraví, vlastní 

kampaň Krnov město v pohybu – verze 2.0 atd. - dle dohody a zájmu partnerů projektu. 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:   partneři projektu, další pověření pracovníci 

SPLNĚNO (viz str. 12-16) 

 

7. Získávání externích zdrojů na realizaci MA21  

Pokusit se získat podporu pro aktivity ZM a MA21 z dotace Moravskoslezského kraje – 

Podpora dobrovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a místní Agendy 21 pro rok 

2021, případně z jiných dotačních titulů. V případě získání prostředků projekt realizovat a 

vyúčtovat.  
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Termín splnění:  do konce roku 2021 

Odpovědnost:   koordinátor ZM a MA21 Krnov, politik ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:  další pověření pracovníci a dotčené odbory MěÚ Krnov, partnerské 

organizace ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov 

SPLNĚNO (viz str. 6) 

 

8. Posilování spolupráce s partnery projektu Zdravé město Krnov 

V průběhu roku 2021 bude i nadále posilována spolupráce, především s neziskovými a 

soukromými subjekty, které působí na území města Krnova. Proces utužování stávajících a 

navazování nových partnerství byl započat na konci roku 2018. V roce 2021 plánováno dle 

možností a epidemiologické situace realizovat společné akce a projekty. 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost: koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:   partneři ZM a MA21 Krnov a aktéři MA21 

SPLNĚNO (viz str. 17-18 + osvětové kampaně a akce) 

 

9. Kontinuální vzdělávání koordinátora a politika ZM a MA21 Krnov 

Účast koordinátora a politika na školách organizovaných Národní sítí Zdravých měst ČR a 

dalších akcích, dle harmonogramu NSZM. 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov 

SPLNĚNO (povinnost vyplývající z členství v NSZM) 

 

10. Kontinuální medializace aktivit ZM a MA21 Krnov 

Propagaci akcí a aktivit bude zajišťovat tisková mluvčí MěÚ, společně s koordinátorem a 

politikem ZM a MA21 Krnov a dalšími partnery projektu (webové stránky, Facebook, 

Krnovské listy, lokální tisk, plakáty). 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, další pověření pracovníci 

SPLNĚNO (viz str. 19 + odkazy na články u jednotlivých aktivit) 

  

 

 

 

 



 23 

11. Zpracování hodnotící zprávy ZM a MA21 za rok 2021 a plánu zlepšování na rok 

2022 

Hodnotící zpráva podává informace o aktivitách a činnostech v rámci ZM a MA21 

v uplynulém roce. Zároveň s hodnotící zprávou bude představen nový plán zlepšování na rok 

2022. 

 

Termín splnění:  do února 2022 

Zodpovědnost:  koordinátor ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:  politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov, partneři 

projektu 

SPLNĚNO (předloženo Komisi ZM a MA 21 Krnov 23. února., RM 7. března a ZM 30. 

března 2022) 

 

12. Vzdělávání pracovníků MěÚ Krnov a veřejnosti v tématech MA21 a udržitelného 

rozvoje 

Uspořádání školení a seminářů se zaměřením na problematiku MA21 a udržitelný rozvoj pro 

vedení města, nové vedoucí a případně další pracovníky Městského úřadu Krnov, dle situace i 

pro veřejnost. 

  

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor ZM a MA21 Krnov 

SPLNĚNO (průběžné vzdělávání pracovníků MěÚ v různých oblastech, např. v rámci 

projektového řízení, participace apod.) 

 

13. Aktivní zapojení Komise ZM a MA21 Krnov do implementace Adaptační strategie 

na změnu klimatu pro město Krnov 

Město Krnov má zpracovánu Adaptační strategii na změnu klimatu, která je z roku 2017. V 

této strategii je navržen balík opatření, je třeba každé opatření rozpracovat a určit, kdo za něj 

bude zodpovídat. Hlavním koordinátorem pro Adaptační strategii je odbor investic a správy 

majetku, oddělení komunálních služeb. Komise se do řešení jednotlivých témat aktivně 

zapojí. Aktivita z roku 2020. 

 

Termín splnění:  v průběhu roku 2021 

Zodpovědnost:  koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov, Komise ZM a MA21 Krnov 

Spolupráce:   Komise ZM a MA21 Krnov 

NESPLNĚNO 

Komentář: Nebyl dostatečný prostor ani vůle věnovat se této aktivitě, naváže se v roce 2022. 
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14. Příprava a realizace školních participativních rozpočtů - nové 

Organizace I. ročníku školních participativních rozpočtů. Pro rok 2021 je pro každou základní 

školu vyhrazena částka 25 tis. Kč. Spolupráce se společností Kofola Československo – 

sponzoring. 

 

Termín splnění: leden – červen 2021 

Zodpovědnost: koordinátor a politik ZM a MA21 Krnov  

Spolupráce:  krnovské základní školy 

SPLNĚNO (viz str. 9) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala K. Kutálková, únor 2022. 

Schváleno zastupitelstvem města Krnova na zasedání dne 30. března 2022. 


